



УКРАЇНА

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я**

**НАКАЗ**

20.12.2023

м. Чернігів

№ 793-Ц

*Про передачу медичних  
виробів*

Керуючись п.5.1., п.5.4., п.6.1., п.6.36. Положення про Управління охорони здоров'я Чернігівської обласної державної адміністрації, п.15 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення здійснення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.03.2011 № 298 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення здійснення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» (зі змінами),

**НАКАЗУЮ:**

1. Генеральному директору КНП «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради Андрію ЖИДЕНКУ, як відповідальній особі закладу – одержувача, забезпечити:

1.1. Передачу до Національного інституту серцево-судинної хірургії ім. М.М. Амосова НАМН України медичних виробів, для хворого Чернігівської області Півторацького Юрія Олексійовича, 1986 року народження:

Оксигенатор для дорослих більше 50 кг з комплектом магістральних труб у складі: (оксигенатор з біопокриттям Баланс і кардіотомний/венозний резервуар Аффіниті НТ, кат. номер 541В) - 1 шт, отриманого згідно наказу ДП «Медичні закупівлі України» від 26.10.2022 № 487-Р «Про внесення змін до наказу державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 29.11 2023 року № 1385-Р «Про Розподіл та безоплатне постачання (передачу) оксигенаторів та клапанів серця для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2023 рік».

1.2. Подання копії накладної на передачу медичних виробів начальнику відділу фінансового забезпечення – головному бухгалтеру Управління Тетяні БУЛДЕНКО протягом 3 робочих днів з моменту фактичної передачі.

2. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника Управління – начальника відділу Аллу ЗДОР.

Начальник Управління



Андрій ЛІННИК